
PAGE 1 OF 3 0323 IH-6937

1-800-295-5510
 uline.com

WINDOW FOLDING 
SECURITY GATE

H-6937, H-6938

INSTALLATION

NOTE: Bolts for wall installation not included.

Security gate can be installed either inside or outside the 
frame. It can be mounted on the left or right. Turn the gate 
upside down to mount on the opposite side.

CAUTION! Pinch Point: Keep hands and fingers 
out of collapsing gate when handling.

1. Stand gate against frame where user intends to 
mount it. Mark the mounting surface through the holes 
in the hinge bar with a pencil. Drill mounting holes 
into the mounting surface. (See Figure 1)

• Wood door frames or walls: 5/16 x 2" lag bolts

• Steel door frames or walls: Drill and tap for  
5/16 x 1" lag bolts

• Brick or concrete frames or walls: 5/16 x 2" 
lag bolts set into 3/8" holes with lead anchors

2. Mount the gate by inserting bolts through hinge bar 
set into mounting surface. (See Figure 2)

3. Stretch gate across opening. Place locking bar onto 
mounting surface, align padlock holes and mark 
mounting surface through the holes in the locking bar 
with a pencil. Drill mounting holes and secure with 
bolts. (See Figure 3)

4. Stretch gate across opening into locking bar, and 
insert into padlock. (See Figure 4)

NOTE: Retainer straps hold security gates in 
retracted position. (See Figure 5)

Figure 3

Figure 5

Locking Bar

TOOLS NEEDED PART INCLUDED

Electric 
Drill

1/2" Socket 
 Bit

1/4" Masonry or 
Wood Drill Bit

Locking 
Bar

Figure 4

Para Español, vea página 2.
Pour le français, consulter la page 3.

Figure 1

Figure 2

Hinge 
Bar



PAGE 2 OF 3 0323 IH-6937

800-295-5510
uline.mx

H-6937, H-6938
BARRERA DE SEGURIDAD 
PLEGABLE PARA VENTANA

INSTALACIÓN

NOTA: No incluye los pernos para instalación 
en pared.

La ventana de seguridad puede ser instalada por 
dentro o fuera del marco. Puede colocarla a la izquiera 
o derecha. Voltee la ventana plegable para colocarla 
en el lado opuesto.

¡PRECAUCIÓN! Punto de Pellizco: Mantenga 
alejados los dedos y las manos mientras 
manipula la ventana.

1. Coloque la ventana plegable frente al marco en 
donde desee instalarla. Con un lápiz, marque la 
superficie de la instalación a través de los orificios 
en la barra de bisagra. Taladre los orificios en la 
superficie de instalación. (Vea Diagrama 1)

• Para marcos de puertas o paredes de madera: 
pernos tirafondo de 5/16 x 2"

• Para marcos de puertas o paredes de acero: 
Taladre y enrosque pernos tirafondo de 5/16 x 1" 

• Para marcos o paredes de ladrillo o concreto: 
pernos tirafondo de 5/16 x 2" colocados en orificios 
de 3/8" con taquetes de plomo

2. Instale la barrera insertando los pernos a través de 
la barra con bisagra establecida en la superficie de 
instalación. (Vea Diagrama 2)

3. Estire la barrera a través de la abertura. Coloque la 
barra de cierre en la superficie de instalación, alinee 
los orificios para el candado y marque la superficie 
de instalación por medio de los orificios en la barra 
de bloqueo con un lápiz. Taladre los orificios de 
instalación y asegúrelos con pernos. 
(Vea Diagrama 3)

4. Extienda la ventana en la abertura hasta la barra de 
cierre y coloque un candado. (Vea Diagrama 4)

NOTA: Las barras de retención mantienen la 
ventana de seguridad en su posición replegada.
(Vea Diagrama 5)

Diagrama 5

Diagrama 2

Barra de Cierre

HERRAMIENTAS NECESARIAS PARTE INCLUIDA

Taladro Dado de 1/2"Broca de 1/4" para
Madera o Mampostería

Barra de 
Cierre

Barra de  
Bisagra

Diagrama 4

Diagrama 1

Diagrama 3



PAGE 3 OF 3 0323 IH-6937

1-800-295-5510
uline.ca

H-6937, H-6938

BARRIÈRE DE SÉCURITÉ 
PLIABLE POUR FENÊTRE

INSTALLATION

REMARQUE : Les boulons ne sont pas inclus 
pour l'installation au mur.

La barrière de sécurité peut être installée à l'intérieur ou 
à l'extérieur du cadre. Elle peut être installée du côté 
gauche ou droit. Placez la barrière à l'envers pour une 
installation du côté opposé.

MISE EN GARDE! Point de pincement : Maintenez 
les mains et les doigts à l'écart de la barrière 
lorsqu'elle se replie lors de la manipulation.

1. Placez la barrière contre le cadre à l'emplacement 
du montage. Marquez au crayon la surface de 
montage à travers les trous du support de charnière. 
Percez les trous dans la surface de montage. 
(Voir Figure 1)

• Cadres de porte ou murs en bois : tire-fonds de  
5/16 po x 2 po

• Cadres de porte ou murs en acier : percez et 
taraudez pour les tire-fonds de 5/16 po x 1 po

• Cadres ou murs de brique ou en béton : tire-fonds 
de 5/16 po x 2 po dans des trous de 3/8 po avec 
des ancrages de plomb

2. Installez la barrière sur la surface de montage 
en insérant les boulons à travers le support de 
charnière. (Voir Figure 2)

3. Étendez la barrière. Placez la barre de verrouillage 
sur la surface d'installation, alignez les trous 
du cadenas et marquez au crayon la surface 
de montage à travers les trous de la barre de 
verrouillage. Percez les trous de montage, puis  
fixez avec les boulons. (Voir Figure 3)

4. Étendez la barrière complètement jusqu'à la barre 
de verrouillage, puis insérez-la dans le cadenas. 
(Voir Figure 4)

REMARQUE : Les courroies de retenue 
permettent de garder les barrières de  
sécurité rétractées. (Voir Figure 5)

Figure 3

Figure 5

Figure 1

Barre de verrouillage

OUTILS REQUIS PIÈCE INCLUSE

Perceuse 
électrique

Douille tournevis 
de 1/2 po

Mèche à maçonnerie 
ou à bois de 1/4 po

Barre de 
verrouillage

Figure 2

Support de 
charnière

Figure 4


